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Αναζητείται νέος υποδιοικητής διαχείρισης
αερολιμένων και υδατοδρομίων για την ΥΠΑ

2024/07/04 10:10 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Νέο υποδιοικητή για τη διαχείριση αερολιμένων και υδατοδρομίων στην Υπηρεσία
Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ) αναζητά το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών.

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Σημειωτέον, το νέο πρόσωπο θα αναλάβει να συνεχίσει το έργο του παραιτηθέντος
Βασίλειου Βρεττού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλοΥΠΑ Υποδιοικητής Αερολιμένων 
Υδατοδρομίωνυν τις αιτήσεις τους το χρονικό διάστημα 8 – 15 Ιουλίου 2024.

Καθήκοντα και αρμοδιότητες
Τα καθήκοντα και οι αρμοδιότητες του υποδιοικητή Διαχείρισης Αερολιμένων και
Υδατοδρομίων της ΥΠΑ, είναι τα ακόλουθα:

Ο υποδιοικητής Διαχείρισης Αερολιμένων και Υδατοδρομίων είναι υπεύθυνος έναντι
κάθε Αρχής, εθνικής ή διεθνούς, για θέματα που εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του και
έχει την ευθύνη για τη λειτουργία των αερολιμένων που διαχειρίζεται η Υπηρεσία
Πολιτικής Αεροπορίας. Τελεί σε καθεστώς πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης,
με θητεία πενταετή, η οποία παρατείνεται αυτοδικαίως μέχρι τον ορισμό και την
ανάληψη καθηκόντων από νέο.

Ο υποδιοικητής Διαχείρισης Αερολιμένων και Υδατοδρομίων ασκεί τις αρμοδιότητες
εκείνες που του αναθέτει ο διοικητής της ΥΠΑ και που προβλέπονται στις διατάξεις
του Κεφαλαίου Β’ του ν.4427/2016 ή σε άλλες διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας,
πλην αυτών που ρητώς ορίζεται ότι ασκούνται από τον διοικητή και τον υποδιοικητή
Αεροναυτιλίας της ΥΠΑ.

Ενδεικτικά, αλλά όχι αποκλειστικά, ο υποδιοικητής Διαχείρισης Αερολιμένων και
Υδατοδρομίων της ΥΠΑ:

Εποπτεύει τη λειτουργία των Αερολιμένων και Υδατοδρομίων, στα οποία η
Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας είναι φορέας διαχείρισης, λαμβάνοντας όλες τις
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αναγκαίες αποφάσεις αρμοδιότητάς του σύμφωνα με την εθνική και διεθνή
νομοθεσία και σε κάθε περίπτωση ελέγχεται από τον διοικητή ΥΠΑ.
Είναι υπεύθυνος, κατόπιν απόφασης διοικητή ΥΠΑ, έναντι κάθε Αρχής εθνικής ή
διεθνούς για θέματα που εμπίπτουν στην αρμοδιότητά του και εκπροσωπεί την
Υπηρεσία για τα θέματα αυτά στο εσωτερικό αλλά και διεθνώς και σε κάθε
περίπτωση ελέγχεται από τον διοικητή ΥΠΑ.
Σύμφωνα με τις αρμοδιότητές του, επικουρεί τον διοικητή στην άσκηση του
έργου του, τον ενημερώνει για την λειτουργία των Αερολιμένων και των
Υδατοδρομίων και εκτελεί τις αποφάσεις του Διοικητή στο χώρο των
Αερολιμένων και των Υδατοδρομίων.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το διαγωνισμό πατήστε ΕΔΩ
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